

违反村规民约 南坝村民办升学宴交违约金 镇政府通告引导 纠正民间大操大办

村民办升学宴被处理

日前,南坝镇龙湾村六组村民曹某在城镇昆甯中路一酒店为儿子举办高考升学宴,宴请13桌,收受礼金2.1万元。据群众反映,今年51岁的曹某2015年8月曾为其母亲86岁生日办宴席40余桌,今年其孩子高考升学又办升学宴,加重了相邻群众经济负担和乘车安全隐患,群众对此意见很大,要求村委会按《村规民约》处理,规范治理大操大办借机敛财的不正之风。

接到群众举报后,该村支两委主要负责人及时到场调查核实。通过对当事人正面宣传诱导,曹某认识到了自己的错误,违背了《村规民约》中要求每个村民应当遵守的公俗良德,自觉向村民委员会递交了书面检讨书,并自觉按村民代表讨论通过的《村规民约》有关规定,向村委会缴纳了每桌50元共650元的村规民约违约金。

除家宴外 升学宴满月酒等不准操办

“最近这段时间,大操大办宴席成风,尤其是各类升学宴太多,一些考上专科的也在办宴收礼,群众意见大,希望政府采取措施治理民间大操大办的不正之风。”南坝镇政府一工作人员说。

据介绍,今年上半年,南坝镇各村就根据上级关于规范治理城乡居

民滥办酒席、借机敛财不正之风的相关文件精神,召开村民代表大会,并结合本村实际,讨论通过了村里规范宴席申办的村居民公约(简称村规民约),明确规定了可以办理宴席的范围、不准承办宴席的范围、宴席规模以及违反规定超范围、超标准滥办宴席的处理等内容。凡乔迁、孩子满月、本人及子女高考升学、参军、参工、提干、复婚、修房上梁、老人去世烧周年、老人散生等均属于不允许操办范围。“《村规民约》主要是靠村民自我管理、自我约束,来规范村民应当遵守的公德。不过办家宴,聚集直系亲属参与的礼尚往来,不对外收礼的都不算违规办席。”镇政府工作人员说。

目前针对近段时间的民间宴席之风,南坝镇政府近日召开了镇、村(社区)组三级干部会。会上要求该镇全体镇村组干部今后除参加经申报的婚宴、寿宴和丧宴外,不得担任本辖区居民违规办理宴席的“支客师”,不得牵头组织人员筹备帮忙,违者,镇纪检部门视其情节,给予党纪政纪处理。

同时,南坝镇政府还于8月16日正式发出《关于遏制民间违规大操大办宴席的通告》。通告中除对全镇党员、干部、单位职工和退休人员严格要求、严格问责外,还对操办规模、村规民约的执行、宴席操办的监督检查等方面作了严格要求。

(赵耀明 本报记者 彭凡珊 实习生 郭清华)



近日,市交警直属一大队执勤民警在查纠违章车辆时牵出一起非法持有毒品案,抓获嫌疑人2名,缴获冰毒8克、“麻古”4克。

交警凤凰大桥查违章 车内丢出一个烟盒 竟是毒品

当日下午6时许,在达城北外凤凰大桥执勤的民警游继川和协管员王宇发现一辆车牌号为川S068XX的小型面包车从凤凰大桥桥下逆向向上桥后向南外方向行驶,因该车没悬挂后号牌、车前挡风玻璃上也未粘贴年检标志、保险标志。执勤交警立即将该车拦下对其进行安全检查。然而,副驾驶座位上的男子见有交警在检查,顿时神色慌张额头冒汗,他的异常表现引起了执勤交警的高度警觉,遂要求其出示身份证件配合检查,谁知他在出示了身份证

后,突然鬼鬼祟祟向草丛里面丢了一个烟盒。交警见其行迹可疑,立即将他丢弃的烟盒捡起来查看,结果发现烟盒里面竟暗藏一袋白色晶体和一袋红色物体,执勤交警判断该男子可能涉嫌非法持有毒品,遂依法将其移交给通川区公安分局东城派出所进一步侦查。

经鉴定,此次查获该男子非法持有毒品为冰毒8克、“麻古”4克。

(曾猛 本报记者 李泽希)



第二届“大学生进警营”活动昨日揭幕 20名大学生零距离体验警营生活

暑期里,许多大学生都积极寻找社会实践的机会。昨日,经共青团达州市委层层选拔出来的20名大学生,来到通川区公安分局集合。接下来的一周,他们将进入刑侦、治安、禁毒等各办案单位体验民警的工作、生活。

“集合!”昨日上午,共青团达州市委挑选的20名在校大学生,在达城中心广场接到了第一道命令,开始了第一次集合。

这是一次新奇的体验,民警腰带上挂着的一副手铐,都能引得大家争相传看。在参观了巡逻车后,大学生们走访了分局指挥中心、刑侦大队、朝阳派出所等部门,先进的科技装备,标准化的办案流程引得大家啧啧称奇。

“先让他们乐呵下,过两天肯定就都笑不出来了。”朝阳派出所的指导员龙军带领大学生们参观派出所,看着这批大学生们都带着一副“看稀奇”的表情,苦笑着告诉记者。这已是朝阳派出所接待的第二批“进警营”的大学生了,他们和去年那批大学生第一天的反应是一样的。然而在警营里干了几天后,大学生们通过与基层民警同吃、同住、同工作,“零距离”体验到了基层民警生活的点点滴滴,终于感受到基层民警的艰

辛,加深了对警察工作的认识。

据现场共青团市委的负责人介绍,此前共青团市委通过网络报名方式,征集在校大学生参与此次活动。在报名阶段,有百余名大学生积极报名,经过层层选拔,共青团市委选出了20名大学生(男女各10人)。这里面不但有来自警校、法医等对口专业的大学生,也有表演、会计等专业大学生,他们将分配到东城、西城、朝阳三个辖区派出所,以及刑侦大队和特警大队等5个部门,体验一周的警营生活。

(代婵 本报记者 程序)

暑假期间,不少家长趁着假期陪孩子出门旅游,但外出游一定要注意安全。近日,云南香格里拉虎跳峡发生车祸,4人死亡2人重伤。经记者了解,车祸现场死伤人员正是居住在宣汉县南坝镇清泉社区的胡先生及家人。据了解,胡先生及家人租车从云南丽江前往香格里拉市,在虎跳峡镇发生交通事故,造成4人遇难2人受伤。

带着父母孩子云南租车游 宣汉南坝一家人4死2伤

据南坝居民介绍,胡先生是一名老师。8月初,胡先生一家人前往云南省旅游。8月12日早晨,胡先生及家人在丽江当地租用并雇请吴某某驾驶其所有的云南牌照的小型普通客车,沿西景线由丽江方向往香格里拉市方向行驶。当天上午8时55分,当车行驶至虎跳峡镇俄迪隧道内时,车辆失控,后侧滑至香格里拉往丽江行驶的车道内,右侧车身与另一驾驶员杨某某驾驶的大型普通客车相撞,造成胡先生妻子、父亲、

两名孩子共4人严重受伤,后在送医途中死亡,胡先生和其母亲重伤。目前善后工作正在进行,交通事故原因也正在调查中。

暑期到来,外出旅游市民越来越多,自驾游、自由行也逐渐成为人们选择的出行方式。在此,本报提醒广大市民朋友,旅行中一定要多关注交通、天气以及乘车安全等,若需要跟团或者租车,一定要选择有资质的正规旅行社或车技娴熟的驾驶员,确保行车安全。(本报记者 迟剑)

招标公告

按照相关法律法规规定,达州市恒基经济开发有限责任公司决定对“紫荆苑”前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、项目概况

“紫荆苑”项目位于四川省达州市西外马坝金山片区。规划总建筑面积64453.28平方米,物业类型:住宅、办公。

二、投标单位资格要求

具有独立法人资格,取得物业管理三级及以上资质证书的物业服务企业且具有健全的财务会计制度,依法缴纳税费和

社会保障资金的良好记录。

三、有投标意向并符合条件的企业请于2016年8月21日18:00前,到四川省达州市恒基经济开发有限责任公司“紫荆苑”项目部办公室报名。

四、本次招标为公开招标,由招标人对报名企业进行资格预审,预审合格即可购买招标文件参加投标,招标文件每套售价200元。

五、投标企业提交投标文件截止时间及开标时间详见招标文件。

六、公司2016年8月11日在达州晚报发布的招标公告因内容表述错误作废。

联系人:刘先生

联系电话:13908248376

0818-2129166

达州市恒基经济开发有限责任公司

2016年8月18日

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258